

神卫健提案回复政协专函〔2024〕5号

对市政协二届三次会议第88号提案的 答复函

李春艳委员：

您提出的《关于为我市公立医院引进医学学科带头人的建议》（第88号）已收悉。首先，感谢您对公立医院引进医学学科带头人工作的关注和建议，我局已认真研究该建议，现答复如下：

一、关于公立医院建设情况

以基础设施建设为支撑点，迈上医疗服务水平新台阶。一是市医院锦界分院、市医院健康体检中心、市妇保院和疾控中心建设项目开工，争取专项债券4.6亿元。二是马镇卫生院年内顺利建成并投入使用。三是启动麟州街道继业路、惠泉路社区卫生服务站改造项目。中医院、麟州和迎宾路街道社区卫生服务中心等3个改扩建项目已全部开工建设，市医院健康体检中心、妇保院、市医院锦界分院、疾控中心等6个新建项目前期手续基本完成，神木市医院新建项目已顺利封顶，预计2025年投入使用。

二、关于为我市公立医院引进医学学科带头人的建议

继续加强紧密型医共体建设，深化干部人事制度改革，实行任免职及轮岗交流制度，规范卫生健康系统工作人员进修、借调、

工作调动以及院聘人员聘用和管理。出台《神木市卫生健康事业高质量发展三年行动方案》，制定《神木市医共体总院章程（试行）》，修订医共体总院人事制度改革方案。招聘 87 名医技人员。神木市医院现有省级学科带头人 3 人，分别为呼吸科、儿科、外科，外聘中省专家等共计 15 人，中医院现有针灸学科带头人郝玉林主任医师，并外聘省市级专家 5 人，全国基层名中医杭再存主任医师，大柳塔试验区人民医院外聘省市级专家 5 人，包括内科、儿科、中医科、病理科等。

今后，我局将不断引进公立医院引进医学学科带头人，让神木老百姓在家门口就能享受到北京、西安等地三甲医院专家的优质服务。

再次感谢您对卫生健康工作的关心和支持。欢迎多提宝贵的意见和建议。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

神木市卫生健康局

2024 年 7 月 8 日

（联系人：邱镇波，电话：0912-8332080，手机：15529999689）

抄送：市政协提案委员会、市政府办

神木市卫生健康局办公室

2024 年 7 月 8 日印发
